



ACADEMIA CEARENSE DE ENGENHARIA

1 **ATA DA QUARTA REUNIÃO DE DIRETORIA DA ACADEMIA CEARENSE DE**
2 **ENGENHARIA – ACE.** Às quinze horas do dia dois de maio do ano de dois mil e dezesseis,
3 estiveram reunidos na sala da Academia Cearense de Engenharia – ACE localizada no nono
4 andar da sede do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Ceará – CREA-CE que
5 por sua vez está situado na Rua Castro e Silva número oitenta e um no centro comercial
6 desta cidade, os acadêmicos abaixo citados, com o fim de debater assuntos de interesse da
7 Academia Cearense de Engenharia – ACE; **Estiveram presentes os acadêmicos**
8 **diretores (06):** Antônio de Albuquerque Sousa Filho – Presidente, Lauro José Vinhas Lopes
9 - Vice Presidente, Ubiratan Sales Vieira - Primeiro Secretário, Antônio Salvador da Rocha -
10 Segundo Secretário, Alberto Leite Barbosa Belchior - Primeiro Tesoureiro e César Aziz Ary -
11 Segundo Tesoureiro. **Acadêmico convidado (01):** Victor César da Frota Pinto - Presidente
12 de Honra da ACE. **Acadêmico visitante (01):** Gerardo Santos Filho. **Faltas justificadas:**
13 Não houve, pois todos da diretoria estiveram presentes. **Assuntos discutidos: 1)**
14 **Discussão da ata da reunião anterior:** Foi aprovada a ata da reunião anterior por
15 unanimidade e em seguida assinada pelos presentes à respectiva reunião; **2) Deliberações**
16 **da reunião:** a) Ficou acertado para ser contratado um motoboy a fim de levar a cada
17 acadêmico os seguintes documentos a serem por eles assinados: Minuta do Regimento
18 Interno, ata de fundação, etc.; b) O confrade Tesoureiro deverá enviar e-mails individuais
19 a cada acadêmico que está em atraso com o pagamento da mensalidade da Academia,
20 cobrando-lhe quitação desse compromisso; c) O confrade Tesoureiro deverá adquirir
21 materiais de expediente para escritório para a ACE; d) O confrade Tesoureiro deverá mandar
22 imprimir o Regimento Interno e o Estatuto, ambos da ACE, juntos, em forma de livro
23 pequeno, para distribuir entre os acadêmicos; e) Sobre a confecção do site o confrade
24 Antônio Salvador da Rocha vai conversar com o pessoal da TI (Tecnologia da Informação)
25 do CREA-CE para que lhe informe uma Empresa ou Profissional para confeccionar o site da
26 ACE e, ao mesmo tempo se disponibilizou em organizar o material a ser divulgado no site
27 junto ao pessoal que vai confeccioná-lo; f) Foi discutido expeditamente os atuais
28 comentários que surgiram na última reunião da APESCE – Associação dos Professores de
29 Ensino Superior do Ceará, acontecida no sábado, dia trinta de abril do corrente ano, sobre
30 a existência de fissura no corpo da barragem do Açude Público Castanhão; g) O confrade
31 Antônio Salvador da Rocha informou o andamento da condensação dos trabalhos
32 disponibilizados pelos acadêmicos para a elaboração do documento da ACE sobre as
33 propostas de desenvolvimentos de Fortaleza e do Estado do Ceará. Afirmou que estão
34 faltando quatro apresentações de colegas que se prontificaram em fazê-las. Informou ainda
35 que está aguardando uma via do Plano de Ações de Fortaleza 2040 a fim de que sejam
36 evitadas duplicidades de propostas com esse; h) O confrade Alberto Leite Barbosa Belchior
37 vai providenciar a placa metálica da ACE a ser afixada na parede da nossa sede, em que
38 nessa consta a composição da diretoria atual. Prontificou-se também em providenciar a
39 fotografia com moldura e vidro de todos os componentes da ACE por ocasião da nossa
40 instalação no dia vinte e um de janeiro do corrente ano na sede da Federação das Indústrias
41 do Ceará, também para ser afixada na sala da ACE; i) Que a ACE vai dar apoio institucional
42 à Sociedade Cearense de Geografia e História do Ceará, cujo Presidente é o Jornalista
43 Vicente Alencar Presidente, para homenagear jornalistas do interior; **3) Lauro Vinhas**
44 **Lopes:** Informou que se ausentará do País no período de nove a dezessete de maio do
45 corrente ano motivo pelo qual não poderá comparecer às nossas reuniões; **4) Ubiratan**
46 **Sales Vieira:** Informou sobre a dificuldade de conseguir as assinaturas dos confrades na
47 minuta do Regimento Interno e na ata de fundação; **5) Alberto Leite Barbosa Belchior:**



ACADEMIA CEARENSE DE ENGENHARIA

48 Informou o saldo atual de quinhentos e noventa e seis reais. Informou ainda, sobre as
49 despesas realizadas na quitação de multa com a Receita Federal, com a certificação digital,
50 com o pagamento da Contadora, e com a quitação dos Honorários do designer Geraldo
51 Jesuíno da Costa; **6) Antônio Albuquerque de Sousa Filho:** Informou que a palestra
52 sobre energias estava adiada porque o Engenheiro Lauro Fiuza não poderia fazê-la por
53 motivo de viagem aos Estados Unidos, mas que seria substituída por um painel sobre
54 convivência com o semiárido a ser proferido pelos acadêmicos Flávio Viriato de Saboya Neto
55 e Hypérides Pereira de Macedo, com a participação do visitante Pedro Sisnando Leite; **7)**
56 **César Aziz Ary:** Informou que mandou fazer mais cem unidades de adesivos da ACE para
57 distribuí-los entre os acadêmicos, devendo esses estarem prontos para a próxima reunião;
58 **8) Próxima reunião:** A próxima reunião de diretoria deverá acontecer conforme o previsto
59 em calendário fixo, que é na primeira segunda feira do próximo mês, que será no dia seis
60 de junho, as quinze horas, na sala de reuniões da ACE, localizada no nono andar da sede
61 do CREA-CE sito à Rua Castro e Silva nº 81, no centro comercial de Fortaleza. Nada mais
62 havendo a tratar a reunião foi encerrada as dezessete horas e trinta horas. A presente ata
63 foi redigida pelo primeiro secretário Ubiratan Sales Vieira, que deverá ser assinada pelos
64 membros da diretoria presentes à reunião após a devida aprovação dessa.

65

66

67 Antônio de Albuquerque Sousa Filho – Presidente

68

69

70 Lauro José Vinhas Lopes - Vice Presidente

71

72

73 Ubiratan Sales Vieira - Primeiro Secretário

74

75

76 Antônio Salvador da Rocha - Segundo Secretário

77

78

79 Alberto Leite Barbosa Belchior - Primeiro Tesoureiro

80

81

82 César Aziz Ary - Segundo Tesoureiro